B CLASE AUXILIAR #5

Placas de Apoyo
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Pafametiossae: Diseio

=HENEIURdENaTplaca paralela al eje longitudinali
WESEEHEIENEEN 2 placa paralelaraife]e transversal
DENGIAINELOL0E |a placal circular

iidella i-ésima capa de elastomero
giteal de elastomero (Ssin capas de acero)

B Areaen Planta
Areade PerimetroLibre

=l = carga total

Il = carga viva
X =‘relativo al eje transversal
Z = relativo al eje longitudinal
S. = P/A (sin incluir impacto)

e = deformacion de compresion unitaria
E. = modulo de compresion efectivo E. = 3>(3(1+ 2>4<>62)




Esiuerzos.cle Conlegesien

Efl CLizle|tja el o)zl -
2ElieRad0y0S Sometides a corte:

0)0) Uy /0
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A= =

=8S|. . = 1000 psi (70. 3 kg/cm?)
~ Hrlrrn poyos fijes al corte estos limites se pueden
zlLlff intar en 10%.

C OL"‘G lgual a
=== 1.0 para capas internas
~= 1.4 para capas exteriores

En apoeyos con capas de distinto espesor, se debera usar el
valor de S gue produzca el menor S/b.




- Deformacion de Celdiesiagnih

NI ETBIINECIO OE. compresion instantanea, D, seicalCularasdes
cLigrclo zl:
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D:Seih-

seIERdEacterdol a las figuras 14.4.1. A y 14.4.1.2B
EIelIplEeSHIele Capas Internas, es decir, con S/ = S).
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FIGURE 144.1.2B Compressive Stress vs. Strain for 60
Durometer Steel-Reinforced Bearings

FIGURE 14.4.1.2A Compressive Stress vs. Strain far 50
Durometer Steel-Reinforced Bearings




PEIGIEEEIMIEICompresion: (11)

EESEEONCE Olfid maneraas




EIeNEsIdeformaciones longitudinales por temperatura:

DL=LaDT a, = 9.9x10%/°C
a, = 11.7x108/°C




Rotacion =

Gnl de corte:maxima, b, se calcularaide acuerdoa:

Y Or, = 2 D/W
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PRleNe) Cas0 de una viga simplemente apoyada y carga

eRmemente distribuida:
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Verificacidn Sisrrlfesl
e, = 350 %
e, = 6xSxe
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